



## В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка ДТП с участием полицейского



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием оперуполномоченного УУР КМ ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, подполковника полиции.

В настоящее время установлено, что 24 декабря 2011 года около 4 часов ночи на пересечении улиц Ботанической и Чебышевского в г. Петродворце произошло столкновение автомобиля «ВАЗ 2110» под управлением полицейского, находящегося в трезвом состоянии с автомобилем «Опель Вектара», которым управлял нетрезвый местный житель. Участники ДТП госпитализированы: полицейский в удовлетворительном состоянии, водитель автомобиля «Опель Вектра» и его пассажир- в состоянии средней тяжести.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799352>